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Κι άλλα ψnφιακά εργαλεία για τnv αγορά εργασίας 
ε μια εποχιΊ όπου n χώρα μας αντιμετωπίζει Ελλείψεις 
ανθρώπινου δυναμικού, n Δ ΥΠΑ συνεχίζει να αξιο
ποιεί τnν τεχνολογία για να οντιστοιχίσει τιc ανάγκεc 
των ιnιχιιριΊσεων με όσουc αναζnτούν φγασία, μr 
στόχο τnν αnοτελεσματικότερn σύζευξn προσφο
ράς και ζι'ιτnσnς. 
Στο πλαίσιο αυτό, για δεύτερn συνεχn χρονιά. n 
Δ ΥΠΑ θέτει στn διόθεσn κρισιμου κλάδου του του
ρισμού και τnς εστίασnς ένα ψnφιακό εργαλείο για 
τnν κόλυψn των κενών θέσεων. 
Κατόπιν κοι σχηικnς αξιολόγnσnς των nροτόσεων 
και ιδεών που υπέβαλαν οι χριΊστες, n Δ ΥΠΑ προ
σφέρει το νέο αναβαθμισμένο JOBmatch 2.0 για 
τους nολπ:εc που ψοχνουν δουλιιά και, nοράλλnλα, 
ινφγοnοιιί γιο nρώτn φορά αvτίοτοιχπ εφαρμογn 
και για τιc εnιχιιριΊσειc. το JOBmatch Business 2.0.

Πρόκειται για ένα ψnφιακό εργαλείο, nou φέρνιι σι 
εnαφιΊ εργοδότες και υnοψιΊφιους εργαζομένους με 
ταχύτnτο, ακριβεια και διαφάνεια. Εnειτο οπό έναν 
χρόνο επιτυχnμενnς λειτουργιας, με 20.000 πολίτες 

και 2.500 εnιχειρriσεις χρnστες, όπου καταγράφn
καν 33.000 οντιστοι><ίαεις και ndvω από 9.300 συ
νεντεύξειι::. εnσνερχόμσστε δυvαμικα. με μια ακόμα 
πιο λειτουργικιΊ, χρnστικri και διευρυμένn υnnρωία. 
Οι νu.ς δυvοτότnτες, όπως n δυνατότnτα προγραμ
ματισμού βιντεοκλnσnς, n μείωσn των βnμάτωv για 
matching, οι περισσότερες ειδοnοιιiσεις και n εύκο
λn επιλογή τοποθεσίας, ενισχύουν τn διαδραστικό
τnτα και προσφέρουν μια εμπειρία nροσορμοσμένn 
στις ανάγκες τόσο των πολιτών όσο και των εnιχει
ρnσεων. Είναι n οnόδειξn γιο τnν κοτολυτικri ιnί
δροσn τnc τεχνολογίας, όταν αυτn σχεδιάζεται και 
υλοποιείται με επίκεντρο τιc πραγματικές ανάγκες 
των ανθρώπων. 
Με δεδομένο ότι ο τουρισμός αποτελεί τn βοριά βιο
μnχανία τnς χώρας μας, είναι χρέος μας να κάνουμε 
ό,τι μπορούμε για να διασφαλίσουμι τnν ουσιαστι
κιΊ κάλυψn των αναγκών του σε επίnιδο ανθρώπι
νου δυναμικού. 
Στο πλαίσιο των δυνοτοτr\των που προσφέρει n 

ψnφιοκn τεχνολογία και τnς αnοφασnς για στnρι
ξn δυναμικών κλάδων τnς ελλnνικnς οικονομιας, 
ε:νισχύουμε τn διασύvδεσn τnc nροσφοραc και τnc 
ζriτnσnς εργασίας, βΕλτιώνουμε ιnν καταγραφn και 
αξιοποίnσn των δεξιοτιiτων των ανέργων και nαρε
χουμε στις εnιχειρnσεις τα μέσα για να εντοπίσουν 
άμεσα τα κατάλλnλα οτελέχn. 
Ο ψnφιακός μετασχnμοτισμος τnς Δ ΥΠΑ συμβαλ
λει σnμαντικά οτn στι'ιριξn των πολιτών, τnν ενί
σχυσn τnς εnιχειρnματικότnτσς και τnν οικοδόμn
σn μιας αγοράς εργασίας σύγχρονnc, ευέλικτnς και 
χωρίς αποκλεισμούς. Με σοβαρότnτα, συναίσθnσn 
τnς κοινων1κιiς μας ευθύνnς κα1 με το βλέμμα στnν 
εθνικn προσπάθεια για τnν rξωστρέφοο και ιnν ενί
σχυσn τnς αvταγωνιοτικότnτας τnς ελλnνικnς οικο
νομίας σε ένα ρfυστό και ιδιαiτφα αnαπnτικό διε
θνές περιβάλλον, συνεχίζουμε τnν nροσnάθεια για 
τον σχεδιασμό και τnν εφαρμογι'ι στοχευμένωv πο
λιτικών και δράσεων, μι επίκεντρο πάντα τον άν
θρωπο και τις πραγματικές του ανόγκις. 


